
          

 

Notulen extra ledenvergadering woensdag 1 maart 2023. 

 

Locatie: Dorpshuis De Vijf Bogen  

 

Deelnemers: Iedereen is aanwezig, behalve Ageeth.  

Leden: Nora Prenger, José Snep, Carla Keizer, Coba Sterkenburg, Han en Gerty van Oostrom, Bert van 

Walbeek en Frits Benacchio. 

 

Opening door voorzitter 

Deze extra ledenvergadering is belegd om de nieuwe statuten te bekrachtigen.  

 

Wijziging statuten 

De huidige statuten dateren nog uit 1974. Daarnaast is de Wet Bestuur Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 

ingevoerd. Die geeft aan dat statuten op orde moeten zijn. Daarom moeten de statuten worden aangepast.  

 

De statuten schrijven voor dat 2/3e van de leden aanwezig moeten zijn om de statuten goed te keuren. Dit 

aantal leden is tijdens de eerste vergadering niet gehaald. Daarom is deze extra vergadering 

uitgeschreven. 

Tijdens deze vergadering moet ook weer 2/3e van het aantal akkoord gaan. Bij akkoord kunnen de 

statuten worden bekrachtigd bij notaris Derkman. 

 

Mark licht de nieuwe opzet van de statuten toe. Hij is uitgegaan van een standaard template. Daarnaast 

heeft hij gekeken hoe andere verenigingen de statuten hebben opgesteld en wat wij zelf in onze statuten 

hadden staan. Oude zaken die niet meer van toepassing zijn, heeft hij verwijderd, cq. aangepast. Zo is het 

verhaal over propaganda niet meer opgenomen en is de gulden bijvoorbeeld veranderd in de Euro. Het 

taalgebruik is aangepast naar de huidige tijd. Daarnaast heeft hij zaken rondom de AVG en nog enkele 

andere onderwerpen toegevoegd, waaronder het minimum aantal bestuursleden. En de 

stemmingsprocedure is aangepast.  

 

In de nieuwe statuten komt overigens een nieuwe regel, dan hebben we 1/10e van de stemmen van de 

leden nodig. 

 

Rik geeft aan dat wij zelf nog een aantal zaken moeten aanpassen, namelijk: 

- Artikel 3, lid 3: Het verenigingsjaar valt samen met het verenigingsjaar moet zijn het boekjaar valt 

samen met het verenigingsjaar. 

- Artikel 9, geldmiddelen. Nog toevoegen: Subsidie, collecte en overige gelden zoals spaaracties. 

- Artikel 15, lid 4. De notulen van de bestuursvergadering worden uit de tekst gehaald. 

- Kleine aanpassingen, afhankelijk van het advies van de notaris, welke i.v.m. de laatste wetgeving 

relevant zijn voor ons type rechtspersoon. 

 

Stemming 

Alle leden zijn akkoord met het aanpassen van de statuten. 

 

Rondvraag 

Niets voor de rondvraag.  

 

Om 20.17 wordt de extra ledenvergadering afgesloten. Rik bedankt een ieder voor zijn/haar komst en 

nodigt iedereen uit nog een kopje koffie te doen. 


